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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três (01/09/2023), às onze horas e 

quatorze minutos (11:14), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino 

Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do 

vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle 

Maria Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antônio Ferreira do Nascimento, 

Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira, 

Ionaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Angelo da Silva. Em seguida o Presidente 

verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a 

leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os 

trabalhos do dia. Logo após foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os 

nutricionistas, de autoria de Esdras Paulo. Após a apresentação posta em discussão. Usou da 

palavra o autor, parabenizando a todos estes profissionais pelo seu dia que é comemorado nesta 

data. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO Nº 31/2023, de 

autoria de Esdras Paulo. Apos a apresentação a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra 

o autor, falando da necessidade da construgdo da sala para melhor atender a populagdo que 

procura os servigos na UBS. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentado & mesa MOCAO 

DE APLAUSOS aos atletas que representaram o Municipio no campeonato pernambucano de 

atletismo sub 16, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Após a apresentagdo posta em discussdo. Usou 

da palavra a autora, parabenizando os jovens atletas que representaram o Municipio, externando 

também os parabéns aos professores. Em sequéncia usou da palavra Juniano Angelo, 

parabenizando a todos os atletas e ao treinador Nerivaldo Batista pelo trabalho realizado. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo ¢ aprovada por 

unanimidade. Logo apos foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO Nº 44/2023, de autoria 

de Izaquelle Ribeiro. Após a apresentação a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra a 

autora, justificando que a solicitação visa trazer melhorias para o local, como esportes e lazer 

para os moradores. Continuando usou da palavra Irenildo Pereira, ressaltando ser a favor da 

matéria, esclarecendo que ja apresentou esta solicitagdo na outra legislatura. Em sequéncia não 
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havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente passou a presidéncia ao vice-presidente, que apresentou a mesa a 

INDICACAO N° 30/2023, de autoria de Matheus Francisco. Após a apresentagdo, posta em 

discussdo. Usou da palavra o autor, esclarecendo que a solicitagdo é um pedido dos feirantes, que 

desejam retornar a comercializar no antigo local da feira. Logo apos usou da palavra Juniano 

Angelo, falando que ja houve um abaixo assinado pelos feirantes para que fosse feita essa 

mudanga. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posto em votação e 

aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS 

N°s 45 ¢ 46/2023, de autoria de Juniano Angelo e Matheus Francisco. Apos a apresentagio postos 

em discussdo. Usaram da palavra os autores, comentando ser um pedido dos moradores das 

comunidades citadas, esperando que os problemas sejam sanados. Logo após não havendo mais 

nenhuma discussdo as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em 

seguida o vice-presidente repassou a presidéncia ao presidente, que apresentou a mesa a 

INDICACAO N° 29/2023, de autoria de Juniano Angelo, apos a apresentagdo posta em 

discuss@o. Usou da palavra o autor, justificando a relevancia da matéria, pois o municipio tem 

atletas de varias modalidades, mas falta incentivo do Governo, falando ainda que ira apresentar 

requerimento para construgdo de uma pista de atletismo na Escola Padre Frederico Bezerra 

Maciel no Povoado de Itã. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discuss@o, a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi reapresentado a mesa o PROJETO 

DE LEI N° 12/2023(LDO), de autoria do Poder Executivo, apos a reapresentagdo posto em 

discussdo, ndo havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 2° votação. Em 

sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 08/2023, de autoria do Poder 

Executivo. Após a reapresentagdo a matéria foi posta em discussdo, usou da palavra Irenildo 

Pereira, comentando que o projeto apresenta de acordo com seu ponto de vista alguns erros, onde 

o comprovante de residéncia precisa estar no nome do estudante ou dos seus responsaveis, 

citando também o numero de vagas e a porcentagem de aprovagdo nas disciplinas. Em seguida o 

Presidente esclareceu que a nota de aprovação é 6,0, mas que o aluno precisa estar aprovado em 

80% das matérias. Em sequéncia usou da palavra Cicero Batista, falando que o projeto tem como 

finalidade incentivar os alunos a se esforgarem, louvando a atitude do projeto pois muitas familias 

ndo tem condigdes de arcar com os custos. Terminada as discussdes, registrou-se as auséncias 

dos vereadores Matheus Francisco e Juniano Ãngelo, e em seguida a matéria foi posta em 

votação. Sendo aprovada por unanimidade em 2° votação. Em sequência foi reapresentada a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 14/2023, de autoria da Mesa Diretora, após a reapresentação 

posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 2º 

votação. Logo após o Presidente passou a presidência dos trabalhos ao Vice-Presidente, que 

reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria de Alex Mendes, sendo em 

seguida posto em discussão, usou da palavra o autor, comentando ser uma homenagem justa a 

família que é uma das fundadoras do bairro. Logo após não havendo mais nenhuma discussão a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade em 2º votação. Em seguida o Vice- 

Presidente repassou a presidência ao Presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI 
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Nº 15/2023, de autoria de José Ivam, juntamente com o Parecer N° 34/2023 (Comissão de Justiga 

e Redação), que emitiu parccer pela aprovagdo da matéria. Apos a reapresentagio a matéria foi 

posta em discussdo, ndo havendo, posta em votação. O parecer aprovado por unanimidade em 

1" e única votação e o projeto aprovado por unanimidade em 1° votação. Prosseguindo foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 12/2023, de autoria da Mesa Diretora, apos a 

reapresentagdo posto em discussdo, ndo havendo posto em votação e aprovado por 

unanimidade em 2" votação. Logo apos foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

14/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com o Parecer de Nº 14/2023 (Comissão de 

Justi¢a e Redação), que emitiu parecer pela aprovagdo da matéria. apos a apresentagio o parecer 

foi posto em discussdo, não havendo posto em votação e aprovado com 07 (sete) votos a favor 

e 01 (uma) abstencao (Irenildo Pereira). Em seguida o projeto foi posto em discussio, usou da 

palavra Irenildo Pereira, falando da importancia de Zé Dantas para Carnaiba, ressaltando que ja 

votou em trés projetos se referindo ao mesmo, justificando que ira se abster de votar pois ja foram 

dadas muitas honrarias, não havendo mais nenhuma discussão o projeto foi posto votação e 

aprovado em 1* votação com 07 (sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção (Irenildo Pereira). 

Em sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 15/2023, de autoria do Poder 

Executivo, juntamente com os Pareceres de Nº 33/2023 (Comissdo de Justiça e Redação) e 20/23 

(Comissdo de Finangas e Orgamentos), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após 

apresentagdo os pareceres foram postos em discussdo, não havendo postos em votagdo, 

aprovados por unanimidade em 1" e única votação. Em seguida o projeto foi posto em 

discussdo, usou da palavra Esdras Paulo, falando ser a favor do projeto, parabenizando as 

funcionarias pelo bom atendimento. Em sequéncia usou da palavra Cicero Batista, comentando 

ser um reconhecimento ao grande trabalho desenvolvido pelas servidoras. Não havendo mais 

nenhuma discussdo o projeto foi aprovado por unanimidade em 1* votagdo. Continuando foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 10/2023, de autoria de Izaquelle Ribeiro, 

juntamente com o Parecer de N° 23/2023 (Comissdo de Justiça e Redação), que emitiu parecer 

pela aprovagdo da matéria. Após a reapresentagdo a matéria foi posta em discussdo, não havendo, 

posta em votagdo. O parecer aprovado por unanimidade em 1º e única votação e o projeto 

aprovado por unanimidade em 1 votação. Logo após foi reapresentado a mesa o PROJETO 

DE LEI N° 11/2023, de autoria de Izaquelle Ribeiro, juntamente com o Parecer de Nº 22/2023 

(Comissdo de Justica e Redagdo), que emitiu parecer pela aprovagdo da matéria. Apos a 

reapresentagdo a matéria foi posta em discussão, não havendo, posta em votação. O parecer 

aprovado por unanimidade em 1° e única votação e o projeto aprovado por unanimidade 

em 1" votação. Dando sequéncia foi apresentada a mesa a PROPOSICAO DE PROJETO DE 

RESOLUCAO Nº 03/2023, de autoria da Mesa Diretora, após a apresentagdo encaminhada a 

Comissao de Justiga e Redagdo. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não 

haver mais nenhuma matéria a apresentar e nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos 4 

dia, com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a proxima sessdo ordinaria, para 

praxima sexta-feira, dia 08 de setembro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° 

iy M/ 
Rua Fneas Perça 
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Secretario, que subscrevo ¢ dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes 

assinada. 
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